
●アンケート回収数 51 件

令和３年度 社会保険労務士相談アンケート集計結果
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【自由記述欄】
（１）相談の満足度について

・制度についての説明がわかりやすかった。

（２）相談事業に対する意見について

・退職後の生活費についてよく解った。

・障害年金の受給までの流れなどを詳しく聞けた。
・自分のとるべき行動について具体的な回答があったため分かりやすく行動もしやすかった。
・リモートではあったが、資料を提示したりしてくださり、わかりやすく説明していただけた。

・自分の中で分からない事を具体的に分かりやすく説明していただきとても安心できた。職場の人事にも相談できる環
境にあるので、今後も相談していこうと思う。

・知らない制度を教えてもらえた。
・書類作成、申請に関するアドバイスが参考になった。
・親身になって聞いて頂き、適切なアドバイスを頂けたと思います。
・失業保険の申請にあたり、書類の不備が判明した。また他の保険の手続きなど細かく教えてもらえて助かりました。
・今後自分がどのように動けばよいか明確になった。
・今やるべき事を明確に指導してもらえた。

・ソーシャルワーカーさん等、とても親切に色々対応していただき有り難かった。
・障害年金制度は教えていただかなければ、分からなかったし、手続きがとても面倒かつ大変なのでアドバイスをいた
だくことができてよかった。
・社労士の知り合いがいないので相談できた事は、大変有り難かった。

・患者や家族の心配事、不安を相談できとても心強い。病院内にあり、本人（患者）の状態もわかりとても助かった。
・HPなど自分で調べてもわからないこと等、詳細までわかりやすく教えて下さったのでよかった。身体面でもあちこち出
歩くのが難しいので院内で相談できて助かった。

・誰に相談したらいいかわからない状態だったが、仕事のことなどもMSWさんから社労士さんにスムーズにつないでい
ただくことで今後の生活について安心感が持てるようになった。
・病気になって３年目になり、定期的に社労士さんと相談させていただいている。少しずつ知識も増え、不安なく治療に
も臨めている。
・患者の状況を理解した上で、アドバイスをいただけるのでとても助かる。
・患者さんを含め一般の方にはわからない事が多いため、非常に良い事業だと思う。他の方もわからない事が多いと
思うので、受けではなく能動的に患者さんへヒアリングしていただけるともっと良いかなと思う。


